

Proces-verbal
încheiat în ședința Comisiei pentru utilități publice și salubritate din data
de 06 martie 2024, ora 10.45

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin intermediul platformei online de videoconferință WebEx.

Convocarea ședinței comisiei a fost făcută la solicitarea din data de 06.03.2024 a domnului președinte Nicorescu Nicorel.

Nr. crt.	NUME ȘI PRENUME
1.	PREȘEDINTE - NICORESCU NICOREL – prezent
2.	SECRETAR - MELCIU FLORIN – prezent
3.	DEACONESCU CĂTĂLIN IONUȚ – prezent
4.	STOFOR ȘTEFAN – prezent
5.	MAXIM MARIUS CĂTĂLIN – prezent
6.	STOICA IOANA – prezent
7.	MILITARU MARIAN CĂTĂLIN – prezent

Ordinea de zi a ședinței comisiei comunicată prin convocare:

Proiectul propus pentru ordinea de zi suplimentară a ședinței C.G.M.B. din data de 06.03.2024, proiect de hotărâre privind aprobarea de principiu pentru realizarea fuziunii dintre Societatea Electrocentrale București S.A. (ELCEN) și Compania Municipală Termoenergetica București (C.M.T.E.B.) în vederea realizării serviciului public de alimentare cu energie termică prin sistem de alimentare centralizată cu energie termică (SACET) în Municipiul București.

Participă:

Doamna Ionescu Roxana – Director Executiv, Direcția Servicii Integrate.

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

Bună dimineața!

Sunt prezenți în acest moment toți cei 7 membri ai comisiei, deci este întrunit cvorumul pentru începerea ședinței.

Vă mulțumesc pentru prezența la ședința Comisiei de utilități de astăzi! Avem pe ordinea de zi un proiect care va fi propus pentru ordinea de zi suplimentară a ședinței C.G.M.B. de astăzi.

Voi da citire proiectului de pe ordinea de zi, pentru a supune la vot ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea de principiu pentru realizarea fuziunii dintre Societatea Electrocentrale București S.A. (ELCEN) și Compania Municipală Termoenergetica București (C.M.T.E.B.) în vederea realizării serviciului public de alimentare cu energie termică prin sistem de alimentare centralizată cu energie termică (SACET) în Municipiul București.

Dacă nu sunt observații, supun la vot **ordinea de zi**.

Domnul Consilier Melciu Florin
Pentru.

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

Cu 7 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva, ordinea de zi a fost aprobată.¹

Trecem la **proiectul de hotărâre privind aprobarea de principiu pentru realizarea fuziunii dintre Societatea Electrocentrale București S.A. (ELCEN) și Compania Municipală Termoenergetica București (C.M.T.E.B.) în vederea realizării serviciului public de alimentare cu energie termică prin sistem de alimentare centralizată cu energie termică (SACET) în Municipiul București.**

Rog inițiatorul să ne prezinte acest proiect.

Vă mulțumim!

Doamna Ionescu Roxana – Director Executiv, Direcția Servicii Integrate

Bună ziua! A fost întocmit un raport comun împreună cu Direcția Guvernanță Corporativă și cu Asociația de Dezvoltare Intercomunitară București - Ilfov. După cum se știe, în ședința Guvernului României din data de 31 ianuarie 2024 a fost aprobat memorandumul care are ca temă realizarea serviciului public de alimentare cu energie termică în sistem centralizat, respectiv producerea, transportul, distribuția și furnizarea energiei termice în municipiul București, în vederea utilizării optime a resurselor de energie și cu respectarea normelor de protecție a mediului, sănătății populației și dezvoltării durabile. Inițiatorul acestui memorandum este Ministerul Energiei. Au fost transmise către Primăria Municipiului București în data de 13 februarie, atât memorandumul, cât și adresa de

¹ Domnul Melciu Florin și-a exprimat opțiunea de vot verbal. Prin urmare, voturile au fost consemnate în procesul-verbal în conformitate cu înregistrarea audio, precum și cu rezultatele generate de sistemul de vot online cu aplicația integrată Slido.

înaintare a Ministrului Energiei, pentru a fi aprobată, de principiu în primă fază, această fuziune dintre Societatea Electrocentrale și Compania Termoenergetica București. În conținutul memorandumului există o măsură stabilită la punctul 2, prin care se solicită, de către Ministrul Energiei, un punct de vedere referitor la conținutul acestui memorandum, un punct de vedere al Primăriei Municipiului București. Prin proiectul pe care îl propunem dezbaterii astăzi, ne propunem doar să avizăm de principiu această fuziune dintre ELCEN și Termoenergetica.

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

Mulțumesc frumos! Aș vrea și eu să spun două lucruri legate de acest proiect. Am observat că el anulează o hotărâre mai veche pe care noi am dat-o. Țin să precizez că, în acel moment, datele problemei erau cu totul diferite și, mai exact, ELCEN-ul era în insolvență, nici nu se putea pune o astfel de problemă la acel moment, să se facă această comasare. Și s-a încercat ideea de a prelua cu totul compania ELCEN, ceea ce s-a dovedit, pentru acel moment, că era un efort financiar foarte mare și, din această cauză, s-au mai amânat la acel moment lucrurile. Acum avem o variantă care presupune, pe viitor, printr-o negociere între Primăria Generală și ELCEN, să se discute despre această nouă entitate, în care s-ar putea reorganiza și modul de împărțire a responsabilităților pe viitor între cele două entități. Și altă precizare, dovada că până în acest moment nu a existat o opunere în cadrul Primăriei Generale în fața unei eventuale astfel de reorganizări sunt toți acești pași pe care i-am parcurs anterior și în viitor. Eu sper ca rezonabilitatea să fie cuvântul de bază în aceste discuții lungi pentru viitor și pentru o astfel de implementare. Și toată lumea implicată să dorească strict binele cetățenilor Municipiului București. Și să rezolvăm o problemă și nu doar o etichetare mai rapidă, mai mult sau mai puțin politic. Mulțumesc frumos!

Doamna Consilier Stoica Ioana

Aș vrea să spun și eu ceva despre această fuziune de principiu. În anii 2007-2008 toate societățile, adică tot ce aparținea de Ministerul Energiei, au fost transferate la local cu titlu gratuit. Au rămas, în speță, să spun așa, două, Constanța și București. Nu s-a dorit la momentul respectiv predarea. Nici acum nu e târziu. Dacă se dorește, exact cum a spus și domnul Nicorel, că se face un lucru bun pentru cetățeni, și eu cred că se face, măcar eliminam un TVA, și tot înseamnă ceva.

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

Să votăm, în cazul acesta, dacă nu mai sunt alte intervenții.

Domnul Consilier Melciu Florin
Pentru.

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel
Cu 7 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotrivă, proiectul a primit aviz favorabil.²

Vă mulțumim!

Dacă nu mai avem alte lucruri de dezbătut astăzi, vă propun să închidem ședința, pentru că mai sunt câteva comisii înainte de ședința de la ora 12.00.

Mulțumesc!

O zi bună! La revedere!

Ședința comisiei s-a încheiat la ora 11.00.

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele generate de sistemul de vot online cu aplicația integrată Slido, precum și pe baza votului exprimat verbal de către consilierii generali care nu au putut vota în modalitatea menționată mai sus.

PREȘEDINTE,
Nicorel Nicorescu

SECRETAR,
Melciu Florin

² Domnul Melciu Florin și-a exprimat opțiunea de vot verbal. Prin urmare, voturile au fost consemnate în procesul-verbal în conformitate cu înregistrarea audio, precum și cu rezultatele generate de sistemul de vot online cu aplicația integrată Slido.